

ДЕКЛАРАЦІЯ

2 46 481 / 129

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця:

Публічне Акціонерне Товариство «Українська залізниця» (ПАТ «Укрзалізниця») м. Київ
вулиця Тверська будинок 5 Кравцов Євген Павлович
(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місце її державної реєстрації, прізвище, ім'я та по батькові керівника)

Код ЄДРПОУ: 40075815

У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ
ВХІДНИЙ № 1019/04-09/18
«27» 03 18

Вид діяльності за КВЕД:

30.20	25.11	85.32	86.21	49.10	49.20	52.21	52.24	52.29
58.19	71.20	33.12	35.13	41.10	42.12			

Номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти:

тел.:	(044) 309-70-05	факс:	(044) 309-70-05	e-mail:	uz@uz.gov.ua
-------	-----------------	-------	-----------------	---------	--------------

Місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
46400 м. Тернопіль вул. Бродівська 59.

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

страхування <small>(найменування страхової компанії)</small>	не <small>(строк дії страхового полісу)</small>	проводилось <small>(дата видачі)</small>
---	--	---

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:

Аудит не проводився.

Я, Кравцов Євген Павлович
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та /або експлуатації(застосування) таких машин механізмів. Устаткування підвищеної небезпеки.

Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра п.6д.6; зберігання балонів п.18д.6; зварювальні роботи п.19д.6; експлуатація і ремонт водозбірних споруд п.3д.6; роботи в колодязях, траншеях, замкнутому просторі (топках) п.8д.6.
Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, затверджені Постановою КМУ від 26.10.2011 №1107

388	31
<small>(кількість робочих місць)</small>	<small>(в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм)</small>

59	15
<small>(загальна кількість будівель і споруд)</small>	<small>(цехів, дільниць)</small>

Інші відомості

Відповідальні за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки в виробничому підрозділі «Локомотивне депо Тернопіль»:

– Островський Василь Мирославович - начальник депо;

26.03.2018
[Підпис] 2 46 481 / 129
О.М. [Підпис]

- Яблонський Михайло Михайлович – заступник начальника депо;
- Кульчицький Володимир Іванович – заступник начальника депо;
- Михальчук Олександр Іванович – заступник начальника депо;
- Лисий Михайло Володимирович – головний інженер.

Вище вказані відповідальні особи пройшли відповідні навчання і перевірку знань з питань охорони праці в галузевому навчально - методичному центрі охорони праці регіональної філії «Львівська залізниця».

Функції служби охорони праці, згідно наказу начальника виробничого підрозділу «Локомотивне депо Тернопіль» №33/ОС від 20.03.2017 року, покладено на інженера з охорони праці Шостак Андріану Володимирівну, яка пройшла відповідні навчання і перевірку знань з питань охорони праці в галузевому навчально - методичному центрі охорони праці регіональної філії «Львівська залізниця».

Наказом начальника виробничого структурного підрозділу «Локомотивне депо Тернопіль» № 364 від 25.07.2017 року створено службу з охорони праці підприємства.

Служба охорони праці локомотивного депо Тернопіль діє згідно з ст.15 Закону України «Про охорону праці», «Типового положення про службу охорони праці» (НПАОП 0.00-4.21-04) з метою організації виконання правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних, соціально-економічних і лікувально-профілактичних заходів, спрямованих на запобігання нещасним випадкам, профзахворюванням і аваріям у процесі роботи. Працівники служби охорони праці депо у своїй діяльності керуються законодавством України, нормативно-правовими актами з охорони праці, колективним договором депо, наказами Укрзалізниці, Системою управління охороною праці, посадовою інструкцією, наказами начальника депо та Положенням про службу охорони праці. Служба охорони праці депо входить до структури депо, як одна з основних виробничо-технічних служб та підпорядковується безпосередньо начальнику депо.

В локомотивному депо Тернопіль розроблені інструкції по професіях і видах робіт.

Відповідно до вимог 3.10. «Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», затвердженого наказом Державного комітету України з нагляду за охороною праці № 15 від 26.01.2005 року, та з метою підвищення рівня знань працівників депо – вимог нормативно правових актів з охорони праці та безпечного виконання конкретних видів робіт наказом № 336 від 17.07.2017 року затвердженого начальником «Локомотивного депо Тернопіль» створено постійну діючу комісію з питань перевірки знань охорони праці. Голова комісії - начальник локомотивного депо Тернопіль Островський В.М., заступник голови комісії: головний інженер локомотивного депо Тернопіль Лисий М.В., члени комісії: заступники начальника локомотивного депо Тернопіль Кульчицький В.І., Яблонський М.М., Михальчук О.І., начальник відділу Геттер В.Р., інженер з охорони праці Шостак А.В., Бронєцький М.І. – голова профкому, які пройшли відповідні навчання і перевірку знань з питань охорони праці, в галузевому навчально-методичному центрі охорони праці «Львівської залізниці».

У виробничому підрозділі «Локомотивне депо Тернопіль» організовано проведення інструктажів з питань охорони праці. Реєстрація інструктажів проводиться у відповідній формі журналів реєстрації.

Згідно наказу № 544 від 20.10.2017 року затверджено «Перелік робіт на висоті, які виконуються за нарядами-допусками», «Список працівників, які мають право виконувати роботи на висоті», призначено відповідальних за організацію і безпечне проведення робіт на

висоті. Усі працівники, внесені до наказу пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці.

На заявлене устаткування в наявності є паспорт, інструкція з експлуатації.

З працівниками підприємства, які виконують роботи на висоті проведено навчання, перевірку знань з питань охорони праці та промислової безпеки.

Працівники депо, забезпечені засобами індивідуального захисту, спецодягом, спецвзуттям в повному обсязі, згідно вимог НПАОП 60.1-3.31-17 «Норми безоплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам залізничного транспорту».

В наявності є нормативно-правові акти з охорони праці та промислової безпеки.



З.З. Заньків
(ініціали та прізвище)

На підставі довіреності від 25.10.2017р., виданої виконуючим обов'язки голови правління ПАТ «Укрзалізниця» Кравцовим Євгеном Павловичем що зареєстрована в реєстрі за № 3473.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці «30» березня 2018р. № 245.